

“市民最喜爱的景区”评选活动火爆进行

省内景区初露峥嵘

□晚报记者 杨运栋

本报讯 由本报主办的“市民最喜爱的景区评选活动”自启动以来,受到了社会各界的广泛关注,得到了省内外各大景区及市民的热切响应。在第一批参评景

区名单见报后,有更多的景区希望加入到评选的队伍中来,目前已有近70家景区参与了此次评选活动,力求在最终的黄金榜中赢得一个席位。

目前,虽然消息仅发布了1周左右,但据统计,已有千余市民通

过网络、信件、手机短信的方式参与了此次评选活动。市民于先生打电话说,这样的活动对于市民来说也很有意义,他非常想早点知道评选结果,以便对他及朋友、家人的出游有所帮助。经过了最初的筛选,重渡沟、鸡冠洞、白云山等省

内景区的票数暂时领先。一些刚刚得知此次评选活动消息的景区,近几天来不断打电话咨询相关事宜。需要提醒市民的是,评选活动本月底截止,要投票请尽快(候选景区名单见本报7月14日14版)。

旅游资讯

布达拉宫门票将实行实名制

记者从西藏自治区文物局了解到,为了防止票贩子倒卖布达拉宫门票而损害游客的合法权益,布达拉宫门票即将实行实名制。

2006年青藏铁路开通后,西藏旅游业出现了“井喷”式发展态势,而布达拉宫始终是进藏旅游的重要目的地之一。

据西藏自治区文物局局长喻达瓦介绍,目前旅游行业内存在一些“黑导”、“黑旅行社”的倒票现象,实名制的实施将对倒票现象起到有效的打击作用。

为了保护好西藏规模最大、式样最全的官堡式建筑群——布达拉宫,布达拉宫管理处经自治区政府批准后,于2003年开始采取每天限制参观人数为2300人的措施。限客措施的实施,也使得布达拉宫门票在旅游旺季出现了“一票难求”的现象。由此,倒票问题不断出现,扰乱了游客正常参观布达拉宫的秩序。

记者从布达拉宫管理处了解到,目前布达拉宫每天接待参观人数仍保持在2300人左右。

(边巴次仁)

暑期 学生游张家界免费

今年暑假期间,张家界武陵源核心景区将对全国学生实行免费,凡在7月1日至8月31日期间游览武陵源核心景区的,中小学生在学生证,24周岁以下(出生日期在1985年1月1日以后)全日制大学在校学生凭学生证、身份证享受免票政策。(刘霜)

图说美景

水乡乌镇夜色迷人

水乡乌镇,夜色迷人。每当夜幕降临,这个小家碧玉般的水上小镇便灯火璀璨,把游人带入了一个如诗如画的烟雨江南,美轮美奂,令人陶醉。

(辛华)



乌镇景区的夜景



摄影爱好者们在等候拍摄乌镇夜景



夜幕下,游客乘坐游船穿越乌镇景区

出行宝典

游西藏必备小常识

游西藏,你准备好必备用品了吗?很多旅行者对于西藏怀着一种近乎于迷信的恐惧,总想多带些装备来让自己变得更安全,其实不然!在高原上背负沉重的背包是一项很大的负担,携带物品的原则是轻便、实用。

在前往心中的“纯洁的圣地”之前,我们为你搜罗了有关西藏游方方面面的知识。

1.背包:越“少”越好

在够用的前提下,到西藏旅行携带的行李背包越少越好。一般45升以下的背包就足以应付,如果参与一些野外徒步野营活动的,那么一大一小两个背包也就足够了。另外,防雨罩也是必备物之一,不仅用来防雨,更可防虫。

2.服装:越“暖”越好

因为西藏气温很低,昼夜温差很大,所以羽绒服和保暖的绒衣必不可少。

如果去西藏徒步或登山,应该准备一套排汗内衣。在野外,有

汗粘在身上是很麻烦的,而且它会迅速带走身上的热量,十分危险。另外要特别注意,西藏的七、八月,几乎天天要下雨,这就要求全身的装备都应具备防水性质。

3.鞋:首选登山鞋

对远行或徒步者来说,一双透气、保暖和适合的旅游鞋是至关重要的。最佳选择是硬底高帮的登山鞋,不容易进沙石,过泥泞地不易脱落,隔水和保暖也比较好。

4.旅行水壶:生命之源

西藏的水很纯净,有的可以

直接饮用。高原上往往几十公里无人烟,经常有上顿没下顿,所以随身带个水壶很有用。

5.太阳镜:不仅仅是酷

因海拔高、大气稀薄,西藏的太阳辐射强度很高,紫外线格外强烈,所以太阳镜是随身不可缺少的。要注意的是,并非所有的太阳镜都适合,要选择具有紫外线过滤功能的太阳镜,最好是选择100%防紫外线的太阳镜。

6.防晒霜:避免脱皮必用

高原空气稀薄,太阳直射。防晒霜可以避免被晒得脱皮。

7.睡袋:越“精”越好

七、八月份带一个1千克的鸭绒睡袋就足够温暖的了。要买80%以上绒的,压缩后体积比大瓶可乐大不了多少。

(辛华)

旅游贴士

海上旅游 注意事项

海上旅游要注意什么?大致有以下内容:

游泳等海上活动 游泳衣必不可少,一般海滨浴场都有售,但也有例外。去非旅游区的海滨,出于安全考虑,万不可轻易下水,最好有导游或向当地人打听一下,以防海底有石头或海水污染,也有可能有毒藻。在旅游区的海滨,如没有救生设备,尽量不要游得太远,俗话说“撑胆胆大的”,海上出事的话,往往都是善于游泳的人。

乘船海上观光 不要在风季乘海船出海观光,除了会晕船,还有危险,俗话说“无风三尺浪”,何况是风季呢。如晕船,嘴里最好嚼点口香糖或牛肉干等食品。乘海船,一定要知道救生衣的放置地点和穿戴方法,还有一点需要注意的是,吸烟的人切记船上不允许乱扔烟头,因为火灾是行船的最大敌人。

乘游艇前,应观察游艇是否安全,人员是否超载,天气情况是否良好等等,如没有安全系数,最好别乘。

总之,不论是下海还是乘船,玩的是心情,没有必要花钱找罪受,更不要花钱去冒险。

(张丰春)



布达拉宫